



Rodinné vinařství VÍNO HRUŠKA

Tvoříme víno, které snoubí unikátní terroir a umění osmi generací vinařů

Kořeny historie našeho vinařství sahají do roku 1842, kdy se píše první zmínky o naší rodině jakožto vinařích, v katastru obce Blatnice, kdy se Tomáš Hruška, staral celkem až o 17 měřic polností a vinogradů, což v dnešní době znamená přibližně 3,2 hektaru.

Následně se pěstování a výroba vína stala hlavní činností všech generací našich předků, kteří si s každou novou generací předávali cenné informace a zkušenosti ohledně pěstování révy vinné. Jeden z důležitých historických převratů ve strategii pěstování révy vinné v našem rodinném kruhu bylo zavedení stříhání vinic na jeden vodorovný tažeň s deseti očky.

Family collection



Cabernet Cortis x Merlot, barva vína je tmavě granátová, hustá a sytá. Ve vůni dominuje svěží brusinkovo-višňový kompot. Příjemné taniny, sušené rozinky, černé bobulovité ovoce a divoké koření se silnou viskozitou dělají víno nádherně sametové a harmonické. Vhodné k archivaci.



Cuvée Nikol patří mezi prémiová vína našeho rodinného vinařství. Vznešený výběrový Děvín dává vínu krásné ovocné a kořeněné aroma s příjemným zbytkem cukru. Elegantní Ryzlink rýnský dodává pikantnost, mineralitu a zdůrazňuje jedinečnost tohoto Cuvée.



Jiskrná, světle žluto-zelenkavá barva vína **Thomas Cuvée**. Svěží aroma evokuje sušené bylinky, zralé hrušky a jablečné křížaly. Elegantní, jemná chuť nabízí tóny citrusů. Příjemná perzistence s angreštovým závěrem. Dokonalé Cuvée ze Slováckých odrůd v naší rodinné Family kolekci.



Víno **Hibernál** má zlato-zelenkavou barvu a silnou viskozitu prokazující plné a velké víno. Odrůda Hibernál v této kolekci připomíná vůni limetky, citrusů a červeného rybízu pomeranče až grapefruitu s příjemným zbytkem cukru. Vhodné pro lidi trpící "histaminovou intolerancí". Obsah histaminu menší než 0,25 mg/l !

Organic collection



Víno **Malverina** je rezistentní odrůda vyšlechtěna kolektivem vinařů na Moravě. Víno je sytě zlaté barvy s odstíny slámy. Aroma nabízí paletu květnatých až ovocných tónů s nádechem sušených citrusů. Plná chuť se zbytkem cukru připomíná kandované ovoce a jemná kyselinka tvoří expresivní plné víno.

Víno vhodné pro lidi trpící "histaminovou intolerancí". Obsah histaminu menší než 0,25 mg/l !

Fresh collection



Víno **Hibernal** Intenzivní vůně připomínající citrusové plody, ananas a červený rybíz. Plná ovocná chuť s tóny grapefruitu s příjemným zbytkem cukru vytváří jedinečné a nenapodobitelné víno.



Merzling je středně pozdní odrůda, která dává harmonická vína s lehkým ovocným až kořeněným aroma, se svěží kyselinkou. Aroma a chuť evokuje bílé květy, citrusy, kdoule a jablečné křížaly.



Muller Thurgau harmonické, svěží, příjemně ovocné víno s lehkými medovými tóny. Krásně minerální, atraktivní chuti až do šťavnatých broskví.



Rulandké bílé, medová vůně rozkvetlé louky a lískooříškových plodů se prolíná do jemných tónů hrušek a jablečných křížal. Chuť středně plná s nádechem žlutého melounu s pikantní kyselinkou.



Rulandké šedé, toto víno se může pyšnit svěží vůní máslové hrušky a bílých květů. Chuť je lehčí až středně plná, lehce krémová s tóny sušených jablek. Pro horké letní odpoledne bude Vaším nejlepším společníkem.



Ryzlink Rýnský, harmonické, svěží, příjemně ovocné víno s lehkými medovými tóny. Krásně minerální, atraktivní chuti až do šťavnatých broskví. Doporučujeme jako lehký aperitiv a k předkrmům.



Víno **Sylvánské Zelené** vůně lučního kvítí, ovoce až sušených meruněk. Chuť je středně plná až lehčí, minerální s příjemným zbytkem cukru a svěží kyselinou. Víno je vhodné pro lidi trpící "HISTAMINOVOU INTOLERANCÍ".



Tramín červený & Ryzlink rýnský. Světle žlutá barva a vyšší viskozita s dominantním Tramínem určuje směr a styl tohoto vína. Středně intenzivní kořenitá vůně, připomínající zralé hrušky, žlutá jablka a květy planých růží s jemným náznakem sladkého koření a bylinek.

Velehrad 863



Chardonay Hrozny sklizeny v 1 700 m vzdáleném vinohradu od baziliky sv. Cyrila a Metoděje na Velehradě. Krásná lískooříšková vůně až s nádechem mléčného kokosu, což je známkou spontánního kvašení vína v novém XXL dubovém sudu a následné kupáže s druhou částí vína, vyrobeného řízeným kvašením.



Tramín kořenný Hrozny sklizeny v 1 700 m vzdáleném vinohradu od baziliky Nanebevzetí Panny Marie a sv. Cyrila a Metoděje na Velehradě. Máte možnost ochutnat jeden z nejstarších klonů alsaského tramínu. Vyniká svou plností a extraktem, který připomíná zralé ovoce a květiny s dominantním kořenitým aroma.



Rulandské Modré Hrozny sklizeny v 1 700m vzdáleném vinohradu od baziliky Nanebevzetí Panny Marie a sv. Cyrila a Metoděje na Velehradě. Rubínová barva, ve které dominují tóny borůvek, povidel, ostružin a čokolády. V chuti krásně ovocné s jemnými nazrálými tříslovinami.

Top collection



Děvín Jedinečné terroir Bílých Karpat vyzdvihuje přednosti této odrůdy. Nabízí bohatou vůni připomínající čerstvý lipový med a sladké hrozinky, které se dále rozvíjí i v chuti. Zráním získává až meruňkový charakter s náznaky propolisu a pampelišek. Víno vhodné pro lidi trpící "histaminovou intolerancí". Obsah histaminu menší než 0,25 mg/l !



Dornfelder Barva vína je tmavě granátová, hustá a sytá. Ve vůni najdeme višně v čokoládě, koření a jemnou kávu. Chuť je plná, bohatá, svěží s vyváženými tříslovinami. Zrálo ve starších dubových sudech.



Merlot Bohatá ovocná vůně, ve které převládá černá třešeň s lehkým tónem vanilky a skořice. Mohutná chuť s výraznou mineralitou přechází do dlouhé plné chuti. Zrálo ve starších dubových sudech.



Savignon barva se zlatými odlesky prozrazuje krásné víno. Aroma je intenzivní, komplexní s tóny broskví, angreštového džemu až černého rybízu. Harmonie chutí s dlouhou minerální perzistencí předurčuje víno nejvyšší kvality.



Sylvánské Zelené Sur lie je metoda, při které necháváme mladé víno ležet delší dobu na kvasnicích, a to za postupného promíchávání. Víno získává ležením na jemných kalech charakteristické vlastnosti, je plnější a robustnější.

